



# 冰雪大世界梦想大舞台嗨爆冬夜 劲爆舞曲响起 游客雪地热舞

本报讯(记者 张鸣霄)有人说,哈尔滨冬天最火爆的室外演出活动之一非冰雪大世界梦想大舞台莫属。在零下二十多摄氏度的夜晚室外“蹦迪”,第二十五届哈尔滨冰雪大世界的“万人羽绒服雪地派对”绝对是独一份。

梦想大舞台一直是哈尔滨冰雪大世界园区内最具人气的网红打卡地。今年的梦想大舞台设置在景观“绚墨舞台”处,区别于以往的中式建筑形式,“绚墨舞台”从中国水墨画中汲取灵感,设计建造为连绵的远山造型。阳光之下,极具传统美学的无穷意境;灯光亮起,富有现代艺术的动感活力。每天晚上的梦

想大舞台,都是园区里音乐声最响亮、场面最热闹的地方,被称为“全网唯一一位分淡旺季的网红”的“左右哥”,带着可爱的兔宝贝们与游客热情互动共舞。

夜晚开始,梦想大舞台现场放起劲爆的DJ舞曲,游客伴随着动感的音乐和左右哥富有感染力的口号,在冰天雪地里尽情舞动,肆意挥洒豪迈激情,为寒冷冬夜注入了活力与豪情,让整片“绚墨舞台”区域变成欢乐的海洋。

有游客说,蹦迪有多热情,身份证丢的就有多“火爆”,“蹦完迪,咱就开始捡身份证!”大舞台旋即变成了“失物招领处”。“江苏宿迁的xxx”“内蒙古兴

安盟的xx”,欢迎两位“显眼包”上台领身份证……这可不是段子,而是记者亲眼所见,这就是每天晚上梦想大舞台转场台歌时,主持人喊破嗓子的“副业”——失物招领。

梦想大舞台演出传承了哈尔滨冰雪大世界二十五年的冰雪豪情,不仅是一项精彩的演出活动,也是一场盛大的狂欢盛宴,既融合了时尚、动感、青春的国际范儿,又兼具东北地方特色。感受过梦想大舞台的游客都表示,现场非常燃、非常火爆。不少游客忍不住拿出手机记录下万人齐舞的场面,保留这一份难忘的冬日记忆。



## 冰雪嘉年华打通全年龄段冰雪游玩体验

### 超40个冰娱项目让大人小孩玩疯了

本报讯(全帅 记者 张鸣霄)打通全年龄段的冰雪游玩体验,就在哈尔滨松花江冰雪嘉年华。第六届哈尔滨松花江冰雪嘉年华开后,用最精彩的冰雪互动体验项目开启了今冬精彩的冰雪狂欢季。

冰雪嘉年华一直致力于打造哈尔滨极具趣味性、游戏性、群众参与性的沉浸式冰雪游玩项目。第六届哈尔滨松花江冰雪嘉年华坚持全民理念,注重全民参与,娱乐项目数量、质量、趣味性再升级,推出超40个互动娱乐体验项目。超级冰滑梯、欢乐雪滑梯全面优化升级,滑道由1条增加到了3条,排队时间短、游玩时间长。疯狂八爪鱼、雪圈极速漂移容量升级,旋转加速,快乐加倍,让游客玩得更痛快。儿童雪滑梯、冰上秋千等公益免费项目超过互动娱乐项目的三分之一,打通全年龄段的冰雪游玩



体验,只为开启全新的娱乐体验之旅。

松花江冰雪嘉年华建设了“百米雪墙展示浏览区”,提供了雪地足球、雪地气排球、冰上撑撬、冰盘等具有代表性的、群众喜闻乐见的冰上运动体验项目,更有超800名学生共同参与的“自然探索”冰雪运动会,形式多样的冰雪文体活动在园区内竞相上演。

松花江冰雪嘉年华在人性化服务方面提档升级,增加10间提供休息、热饮、充电等

服务的休憩暖房,游客从入园开始便能看到游玩指引、安全须知、园区导视图等各种提示信息,为游客提供暖心、贴心、安心的游玩环境,提升游客安全感、舒适度。

园区还通过公众号、预约平台大面积实时宣传冰雪运动安全、防寒保暖知识、游玩安全提示等信息,全方位为游客安全保驾护航“玩”翻今冬的冰雪狂欢盛会。相约冰城哈尔滨,让冰雪的欢乐旋律沸腾昂扬。

## 一票在手无限畅玩

### 太阳岛雪博会游玩攻略来了

本报讯(记者 张鸣霄)哈尔滨已成为这个冬季众多游客向往的冰雪旅游胜地。在国家5A级景区太阳岛上,第36届哈尔滨太阳岛国际雪雕艺术博览会让游客如入仙境,除了观看美轮美奂的雪雕,还可以一票在手无限畅玩。雪滑梯、冰滑梯、儿童碰碰车、雪地陀螺、冰爬犁、冰上自行车、儿童漂移车、雪上自行车、生肖滑车……今冬,雪博会准备了丰富多彩的冰雪游玩项目。在这里,抛开烦恼,快乐为王。

在雪博会,游客不仅可以欣赏232座精美的雪雕,还有超多丰富多彩的游玩项目等你来体验,无限畅玩,不限次数,游客可以乘坐雪花大滑梯,体验惊险与刺激,坐着雪橇板一滑到底,冷风呼啸、风驰电掣。

园区还为小朋友准备了小型雪滑梯“恐龙滑梯”,这不仅是小朋友的心头好,也是小企鹅的最爱,今冬,网红“淘学企鹅”继续与大家相约雪博会。

如果想体验一下雪地里“眩晕”



的快乐,不妨试试“爱的魔力转圈圈”等具有浪漫气息的冰雪游乐项目,各年龄段的游客都能在其中得到乐趣。如果带着小朋友,儿童碰碰车也千万不要错过,坐在车里感受雪地里紧张刺激的撞击感。

在太阳岛雪博会,雪雕美景洁白无瑕,游玩项目丰富多彩,坐上地铁2号线,直达太阳岛站,从2号、3号口出站,既可以欣赏到太阳岛地铁站浪漫的内饰,又可以进园区,体验丰富的游乐项目,快乐就是这么简单。

#### 温馨提示

◆雪滑梯:年老体弱者、醉酒者、心脏病患者、高血压患者、恐高症患者及其他疾病患者、55周岁以上老年人禁止乘坐。1.2米以下儿童,需家长陪同乘坐。

◆冰滑梯:年老体弱者、醉酒者、心脏病患者、高血压患者、恐高症患者及其他疾病患者、55周岁以上老年人、15周岁以下儿童禁止乘坐。

激情迎亚冬  
冰雪暖世界